
 سمه تعالياب
 

 31/31/69:تاریخ آزمون نام و نام خانوادگی:

 حسابان پایه یازدهم نام درس: نام مدرسه:
 

 

 پاسخ دهید. )پاسخ های خارج از کادر تصحیح نخواهد شد( با خط خوش توجه! لطفا سوالات را در کادر مشخص شده

 نمره( 1)                                                                                                                                                                          1سوال 

 جای خالی را با عبارت مناسب تکمیل کنید.

x|الف( مجموعه جواب نامعادله  − 3| <  ......................................... است. یبه صورت بازه 1

 

 برابر با ....................................... است. f(√5)باشد، حاصل  f(x) = [x + 1]ب( اگر 

 

 برابر با ................................................ است.  = 1x + 4+  2x2-f(x)تابع مقدار ج( ماکسیمم 

 

 قطر دایره ای باشد، شعاع دایره ........................ است. ABو  B(1 , 2)و  A(-3 , -4)د( اگر 

 

 نمره( 1)                                                                                                                                                                          2سوال 
 

 بیشتر شود؟ 493ا حاصل از حداقل چند جمله آن را با هم جمع کنیم ت 5  ,8  ,11 … ,در دنباله حسابی 

 

 

 

 

 

 نمره( 1)                                                                                                                                                                          3سوال 
 

 خواهد شد؟ -126برابر با  … , 24 , 12- , 6مجموع چند جمله اول از دنباله هندسی 

 

 

 

 

 

 

 نمره( 5/1)                                                                                                                                                                        4سوال 
 

 باشند: 3x + 5 – 2x  =0ریشه های معادله  βو  αاگر 

 بر حسب مجموع و حاصل ضرب ریشه ها استدلال کنید. ،( در مورد علامت دو ریشه معادلهالف

ب( حاصل 
𝛼

𝛽
+

𝛽

𝛼
 را بیابید. 
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 نمره( 2)                                                                                                                                                                           5سوال 
 

 معادلات زیر را حل کنید.

 )الف
3

𝑥+2
+

2

𝑥
=

4𝑥−4

𝑥2−4
  

 

 

 

 

 

 )ب
5

√𝑥+2
= 2 −

1

√𝑥−2
  

 

 

 

 

 

 نمره( 5/1)                                                                                                                                                                       6سوال 
 

|𝑥|معادله  = 𝑥2 − 2𝑥 .را به روش هندسی حل کنید 

 

 

 

 

 

 

 

 

 نمره( 1)                                                                                                                                                                         7سوال 
 

 بشود؟ 6روی محور طول ها برابر  3و  -1نقطه به طول بر روی محور طول ها چه نقاطی وجود دارد که مجموع فاصله های آن ها از دو 

 

 

 

 

 

 

 نمره( 1/5)                                                                                                                                                                      8سوال

 . A(2 , 3)عبارت است از  Aو مختصات راس  3x – 4y = 9عبارت است از  BCمی دانیم معادله خط ضلع  ABCDدر مورد مربع 

 را بیابید. Bمساحت مربع و مختصات راس 

 

 

 

 

 

 

 
 



 سمه تعالياب
 

 31/31/69:تاریخ آزمون نام و نام خانوادگی:

 حسابان پایه یازدهم نام درس: نام مدرسه:
 

 

 نمره( 1)                                                                                                                                                                           9سوال

 یک از تساوی های زیر، یک تابع را مشخص می کنند؟ دلیل بیاورید. آیا هر

2𝑥| )الف + 1| + √𝑦 − 3 = 0  

 

 

 

 

 y2 – 2y = x )ب

 

 

 

 

 نمره( 1)                                                                                                                                                                         10سوال

f(x) = √𝑥2تساوی دو تابع  − 3𝑥  وg(x) = √𝑥. √𝑥 −  را بررسی کنید. 3

 

 

 

 

 

 

 نمره( 5/1)                                                                                                                                                                      11سوال

} = f(x)نمودار تابع 

−1

𝑥
                  𝑥 < 0

−√𝑥 + 2       𝑥 ≥ 0
 برد آن را مشخص کنید. و را رسم نموده و دامنه 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 نمره( 5/1)                                                                                                                                                                         12سوال

] = f(x)نمودار تابع 
1

2
𝑥] +  رسم کنید. (4 , 2-]بازه  را در 1
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 نمره( 5/1)                                                                                                                                                                      13سوال

f(x) = 2 - √3𝑥یک به یک بودن تابع  +  را بررسی کرده و سپس وارون آن را به دست آورید. 1

 

 

 

 

 

 

 

 

 نمره( 5/1)                                                                                                                                                                         14سوال

 از دو سوال زیر پاسخ دهید. تنها به یکی

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 نمره( 5/1)                                                                                                                                                                    15سوال 

 از دو سوال زیر پاسخ دهید. به یکیتنها 

 

 

 

 

 

 

 

 

   x =  2+ x 2)1+ x +  2(x +5               را حل کنید. رورو به معادله  را رسم کرده و دامنه و برد آن را به دست آورید.  = 1x+2yنمودار تابع 

 

 و f = {(-4 , 2) , (1 , 7) , (0 , 5) , (3 , -5)}اگر 

 g = {(-4 , 1) , (-2 , -5) , (0 , -3) , (3 , 0)}  

الف( تابع 
f−g

2f
 را به صورت زوج مرتبی معرفی کنید. 

 را به صورت زوج مرتبی معرفی کنید. fogب( تابع 

 

 مفروض است: C(4 , 1)و  B(1 , 2) و  A(3 , 3)به راس های  ABCمثلث 

 الف( نشان دهید این مثلث قائم الزاویه و متساوی الساقین است.

 را بیابید. BCب( معادله خط عمودمنصف پاره خط 


